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МАЗЬ БІЛИЙ ТИГР (BACH HO WHITE TIGER BALM,
BAOLINH) 20 ГРАМ
SKU: 0971
Ціна: 190 грн 

Мазь Білий тигр - масажний бальзам для покращення кровообігу та
розширення поверхневих кровоносних судин з аналгезуючою
локальною дією. «Білий тигр» розроблений в одній із найкращих
фармацевтичних лабораторій В'єтнаму «Бао Лінь» за традиційними
рецептами. До складу бальзаму входять лише натуральні екстракти
рослин природного походження.

Категорія: Фітопрепарати, Респіраторна система, Нервова система,
Опорно-рухова система, Здоров'я шкіри

МАЗЬ БІЛИЙ ТИГР (BACH HO WHITE TIGER BALM, BAOLINH), 20 ГРАМ

Мазь Білий тигр - масажний бальзам для покращення кровообігу та розширення поверхневих кровоносних судин з
аналгезуючою локальною дією. «Білий тигр» розроблений в одній із найкращих фармацевтичних лабораторій
В'єтнаму «Бао Лінь» за традиційними рецептами. До складу бальзаму входять лише натуральні екстракти рослин
природного походження. Бальзам «Білий тигр» вже допоміг тисячам людей та продовжує допомагати знімати
суглобові, головні та м'язові болі. Мазовий бальзам «Білий тигр» можна назвати воістину народним натуральним
бальзамом для зняття болю.

Бальзам є найдешевшим (за вартістю курсу лікування) і найбезпечнішим серед інших широко поширених мазей та
гелів, які найчастіше мають синтетичну основу. Низька вартість обумовлена ​​тим, що всі рослини ростуть у В'єтнамі і
виробництво бальзаму не потребує додаткових витрат.

Тривалі дослідження в галузі медицини та традиційні методики лікування сформували оптимальний склад мазевого
бальзаму:

розчини: ментолу спиртовий - 8.0%,
м'ятної олії - 10.9%,
камфорної олії - 15.9%,
коричного масла - 1.5%,
гвоздикової олії - 2.0%,
евкаліптової олії - 4.9%,
метилсаліцилат -20.0%,
інші ефірні олії та накопичувачі до 100%

Для зручності використання мазевого масажного бальзаму «Білий тигр» спеціально розроблено зручну скляну
баночку об'ємом 20 грам для 500 шкірних розтирань в акупунктурних точках.

Основна дія бальзаму «Білий тигр»:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/respiratornaya-sistema/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/nervnaya-sistema/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/oporno-dvigatelnaya-sistema/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/zdorove-kozhi/
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болезаспокійливий засіб, має місцеву знеболювальну дію;
надає лікувальний ефект, що прогріває;
покращує кровообіг, захищає організм від переохолодження;
має приємний ароматичний запах;
Препарат тільки для зовнішнього застосування.

Максимальну ефективність лікувального впливу можна досягти, використовуючи техніку точкового масажу.

Дослідженнями було підтверджено, що вплив на точку:

зменшує болючість;
знижує нервову та м'язову напругу;
організовує енергетичний баланс;
посилює кровопостачання;
регулює трофіку тканин;
стимулює та заспокоює (залежить від способу, техніки впливу) вегетативну систему;
регулює діяльність залоз внутрішньої секреції.

Поєднання природних ефірних олій надає бальзаму аналгетичну дію в місці нанесення. Спеціальний метод
виготовлення бальзаму дозволяє активним компонентам легко проникати через шкіру всередину акупунктурних
точок у процесі нанесення та втирання у шкіру. З клінічних досліджень підтверджено терапевтичний ефект
бальзаму під час лікування низки захворювань.

Бальзам «Білий тигр» відрізняє особлива ефективність при невралгічних болях спини (люмбаго, радикуліт), при болі
в плечовому, ліктьовому суглобі, при колінному суглобі, артритах, посттравматичних синдромах, м'язових болях і
т.д, а також через вплив на акупу крапки при грипі, шлунково-кишкових розладах, головних болях, риніті, зубному
болю.

За проведеними клінічними випробуваннями 2002 року у В'єтнамі було встановлено, що бальзам з часом (принаймні
протягом 2-х років) не втрачає своїх корисних властивостей.

Спосіб застосування мазевого масажного бальзаму «Білий тигр» та дози:

Нанести дозу бальзаму на поверхню шкіри тонким шаром, легким масажем втирати протягом 5 хвилин,
повторювати 3-4 рази на день. Для досягнення кращого ефекту застосовувати у спеціальних акупунктурних точках
за методикою точкового масажу

Не допускати контакту з очима, слизової оболонкою. Не можна застосовувати при відкритих ранах та гострих
гнійних запаленнях шкіри. Дітям до 7 років застосовувати у суміші з дитячим або іншим кремом.

Побічна дія та протипоказання: На місці нанесення можливі шкірні реакції, пов'язані з подразнюючою дією
препарату. Побічних дій немає, одяг не забруднює. Препарат протипоказаний у разі алергії на один із його
компонентів.

Упаковка: Бальзам «Білий тигр» випускається в скляних баночках по 20 грам, закритих гвинтовою кришкою. Флакон
поміщений у картонну коробочку із відповідними написами. Далі 12 таких коробочок, упакованих у поліетилен,
поміщаються по 12 картонну коробку з відповідними зовні написами. Вага брутто коробки (144 бальзами) – 12.5 кг,
розміри – 290х200х300 мм.

Зберігати при кімнатній температурі не вище 40ºС.
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Виробник та офіційний представник: Виробником бальзаму є фармацевтична компанія традиційної східної медицини
"Бао Лінь" м. Дананг, В'єтнам.


